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#CEREMONIJA POTPISIVANJA U PETAK U ŠVICARSKOJ#

SAD i Iran postigli su sporazum o okončanju rata te će službenu ceremoniju potpisivanja održati

u petak u Švicarskoj, objavio je u ponedjeljak rano ujutro na društvenim mrežama pakistanski

premijer Shehbaz Sharif, a ubrzo nakon njega to je potvrdio i američki predsjednik Donald

Trump.

"Sporazum s Islamskom Republikom Iran sada je dovršen", napisao je američki predsjednik

Donald Trump na svojoj platformi Truth Social ubrzo nakon Sharifove objave.

Sporazum je postignut unatoč izraelskom napadu na Libanon u nedjelju, koji su kritizirali i Iran i

američki predsjednik Trump.

Točni uvjeti sporazuma nisu odmah bili poznati. Sharif je naveo da sporazum poziva na

"trenutačan i trajan prekid vojnih operacija na svim bojištima, uključujući Libanon".

Više izvora ranije je za Reuters izjavilo da nacrt sporazuma predviđa ponovno otvaranje

Hormuškog tjesnaca, ukidanje američke blokade iranskih luka i produljenje primirja, dok bi se o

iranskom nuklearnom programu nastavili pregovori tijekom dodatnih 60 dana.

U objavi na društvenim mrežama Trump je naveo da će Hormuški tjesnac biti otvoren "bez

naplate prolaza" te da će američka pomorska blokada također biti ukinuta.

"Brodovi svijeta, pokrenite motore. Neka nafta poteče!", napisao je Trump.

Ranije u nedjelju iranski pregovarač Mohammad Baqer Qalibaf izjavio je da najnoviji izraelski

napad na južna predgrađa Bejruta, za koji je Izrael rekao da je bio usmjeren na borce

Hezbollaha koje podupire Iran, pokazuje da Sjedinjene Države nemaju "volju ni sposobnost

ispuniti svoje obveze", napisao je na mreži X.

Iransko ministarstvo vanjskih poslova priopćilo je da Sjedinjene Države smatra odgovornima za

napad. Iran je upozorio na "snažan odgovor", a vrhovno zajedničko vojno zapovjedništvo

poručilo je da je "prst na okidaču" spreman pogoditi "srce neprijatelja".

U objavi na Truth Socialu u nedjelju Trump je napisao: "Jutrošnji napad na Bejrut nije se smio

dogoditi, osobito na poseban dan kada smo tako blizu mirovnog sporazuma s Iranom", naveo

je.

Izrael je poručio da nije strana u planiranom američko-iranskom sporazumu. Premijer Benjamin

Netanyahu razilazi se s Trumpom oko američkih zahtjeva da Izrael ograniči svoje vojne

operacije u Libanonu kako bi SAD mogao postići sporazum s Iranom.

Sukob između Izraela i Hezbollaha, saveznika Irana u Libanonu, ponovno je eskalirao nakon

početka američko-izraelskog rata protiv Irana u veljači.

Visoki iranski dužnosnik ranije je za Reuters izjavio da bi prema nacrtu sporazuma Sjedinjene

Države oslobodile 25 milijardi dolara zamrznute iranske imovine, dok bi Iran pristao da neće
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proizvoditi niti nabavljati nuklearno oružje.

Dužnosnik je rekao da se Iran složio održati nuklearni status quo, uključujući neobogaćivanje

uranija ili širenje nuklearnih postrojenja, dok se ne postigne konačni dogovor. (Hina)
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